



平成 26 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 太平洋セメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 福田 修二
(コード番号 5233 東証第 1 部、福証)
問合せ先 総 務 部 長 荒木 誠一
(TEL 03-5531-7334)

(訂正)「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 9 日付「過年度決算(個別)の訂正に関するお知らせ」において過年度決算を訂正する旨の公表をしておりますが、これに基づき「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(平成 25 年 5 月 14 日公表)の記載事項の一部について訂正を行うことといたしましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、____下線を付して表示しております。

また、連結財務諸表の訂正はありません。

訂正の概要につきましては、本日付「過年度に係る有価証券報告書の訂正報告書等の提出および決算短信における個別財務諸表の訂正に関するお知らせ」をご参照下さい。

【サマリー情報】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成25年3月期の個別業績 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期	300,359	9.9	31,970	35.6	29,416	28.4	15,102	△11.3
24年3月期	273,184	2.9	23,584	52.9	22,908	23.2	17,029	△19.7

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期	12.22	—
24年3月期	15.43	—

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期	300,359	9.9	31,970	35.6	29,416	28.4	15,102	△11.3
24年3月期	273,184	2.9	23,584	52.9	22,908	23.2	17,029	△19.1

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期	12.22	—
24年3月期	15.43	—

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	562,561	180,080	32.0	145.66
24年3月期	570,787	168,629	29.5	136.39

(参考) 自己資本 25年3月期 180,080百万円 24年3月期 168,629百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	552,055	169,574	30.7	137.16
24年3月期	560,281	158,122	28.2	127.89

(参考) 自己資本 25年3月期 169,574百万円 24年3月期 158,122百万円

【添付資料】

5. 個別財務諸表
 (1) 貸借対照表
 (訂正前)

	(単位：百万円)	
	前事業年度 (平成24年 3月31日)	当事業年度 (平成25年 3月31日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
(中略)		
貸倒引当金	<u>△49,536</u>	<u>△50,022</u>
投資その他の資産合計	<u>224,981</u>	<u>230,636</u>
固定資産合計	<u>442,522</u>	<u>444,512</u>
資産合計	<u>570,787</u>	<u>562,561</u>
純資産の部		
株主資本		
(中略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
(中略)		
繰越利益剰余金	<u>14,738</u>	<u>24,879</u>
利益剰余金合計	<u>33,388</u>	<u>43,546</u>
自己株式	<u>△273</u>	<u>△290</u>
株主資本合計	<u>167,398</u>	<u>177,538</u>
(中略)		
純資産合計	<u>168,629</u>	<u>180,080</u>
負債純資産合計	<u>570,787</u>	<u>562,561</u>

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前事業年度 (平成24年 3月31日)	当事業年度 (平成25年 3月31日)
資産の部		
(中略)		
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
(中略)		
貸倒引当金	<u>△60,042</u>	<u>△60,528</u>
投資その他の資産合計	<u>214,475</u>	<u>220,129</u>
固定資産合計	<u>432,015</u>	<u>434,005</u>
資産合計	<u>560,281</u>	<u>552,055</u>
純資産の部		
株主資本		
(中略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
(中略)		
繰越利益剰余金	<u>4,232</u>	<u>14,373</u>
利益剰余金合計	<u>22,882</u>	<u>33,039</u>
自己株式	<u>△273</u>	<u>△290</u>
株主資本合計	<u>156,891</u>	<u>167,032</u>
(中略)		
純資産合計	<u>158,122</u>	<u>169,574</u>
負債純資産合計	<u>560,281</u>	<u>552,055</u>

(3) 株主資本等変動計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
株主資本		
(中略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
(中略)		
繰越利益剰余金		
当期首残高	3,071	14,738
(中略)		
当期末残高	14,738	24,879
利益剰余金合計		
当期首残高	21,204	33,388
(中略)		
当期末残高	33,388	43,546
(中略)		
株主資本合計		
当期首残高	121,875	167,398
(中略)		
当期末残高	167,398	177,538
(中略)		
純資産合計		
当期首残高	123,820	168,629
(中略)		
当期末残高	168,629	180,080

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当事業年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
株主資本		
(中略)		
利益剰余金		
その他利益剰余金		
(中略)		
繰越利益剰余金		
当期首残高	△7,435	4,232
(中略)		
当期末残高	4,232	14,373
利益剰余金合計		
当期首残高	10,697	22,882
(中略)		
当期末残高	22,882	33,039
(中略)		
株主資本合計		
当期首残高	111,368	156,891
(中略)		
当期末残高	156,891	167,032
(中略)		
純資産合計		
当期首残高	113,314	158,122
(中略)		
当期末残高	158,122	169,574

以 上